

Dr. González C. Opina Sobre Derechos Políticos

Los derechos políticos son los que le dan al ciudadano la capacidad de intervenir en la organización, funcionamiento y conduc-

ción de la cosa pública, afirma el doctor Ricardo González Camacho, relator de la Comisión Redactora del Proyecto de Constitución.

Los derechos civiles o individuales por el contrario, agrega, y además de ser independientes de la nacionalidad, hacen más relación a la actividad privada de las personas.

El capítulo III "Los Ciudadanos y sus Derechos Políticos", cuyo arti-

culado publicamos en esta misma edición, será discutido esta semana en la Asamblea-Constituyente y contiene la definición de ciudadano, la suspensión y pérdida de los derechos ciudadanos, los derechos políticos y algunas disposiciones relativas a estos últimos.

El capítulo forma parte del Título II "Los Derechos y Garantías Funda-

—Favor pase a la página 39.

Resuelto Problema de Agua en Zona Norte

Quedó superado el problema de la falta de agua en la zona norte de la capital, informa la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA.

Como se dijo en los medios de información, el problema duró cerca de quince días y se debió a derrumbes en zonas inaccesibles en el trayecto de tuberías de grueso diámetro en las inmediaciones de Quezaltepeque.

Las cuadrillas de trabajadores de ANDA, tuvieron que laborar día y noche ya que el problema era crítico. El agua empezó a llegar a las zonas de Mejicanos, Ayutuxtepeque y Cuscatancingo desde el domingo por la noche, pero como son trayectos de kilómetros el bombeo fue un tanto retardado al grado que fue hasta ayer lunes que quedó totalmente superado.

ANDA dijo que agradecía la comprensión de los vecindarios afectados.

Invitan a Pintores a un Concurso Internacional

Diez pinturas de autores nacionales tendrán la oportunidad de participar en el concurso "Premio Cristóbal Colón", que ha promovido la Unión de Ciudades Capitales Iberoamericanas que se constituyó en Madrid, España, el año pasado.

La Municipalidad de San Salvador es miembro de la U.C.C.I., lo que le ha per-

mitido a nivel internacional abrir las puertas de la comunicación y el comercio entre sus miembros, pero, sobre todo, porque la alcaldía sacará mucho provecho por los intercambios científicos, culturales, técnicos y de otros tipos en los que podrá participar su personal.

El premio será otorgado —Favor pase a la página 50.

Juramentan Voluntarios de la Defensa Civil

Doscientos dieciséis voluntarios de la defensa civil hicieron el juramento ayer ante el Pabellón Nacional en ceremonia efectuada en San Vicente.

Informa COPREFA que el acto formó parte de la operación "Paz y Bienestar para San Vicente", que se realiza en ese departamento.

Asistieron el Coronel Rinaldo Golcher, comandante de las Fuerzas de Paz; Coronel José Dionisio Her-

nández, comandante de la 5a. Brigada de Infantería y funcionarios de CODERA.

Los voluntarios juramentados recibieron cursos especiales de tácticas militares y charlas sobre derechos humanos.

La constitución de estas redes de defensa, tiene por objeto garantizar la seguridad de los poblados y defender los derechos de sus habitantes, dice COPREFA.



INVITAN A PINTORES. — La Unión de Ciudades Capitales Iberoamericanas, de la que forma parte la municipalidad de San Salvador, ha organizado un concurso pictórico "Premio Cristóbal Colón", el cual se realizará el próximo año. La alcaldía capitalina invita a los artistas nacionales para realizar un concurso a nivel nacional y enviar los 10 mejores trabajos al evento internacional. De izquierda a derecha, Julio René Vargas, Lic. Alejandro Duarte, alcalde; Mauricio Zaun y Ramón Díaz Bach, de la Comisión de Cultura Municipal.

En la Capital:

Desde hoy Servicio de Buses Hasta las 9 P.M.

Desde hoy queda establecido el servicio de autobuses urbanos en San Salvador hasta las nueve de la noche.

La Dirección General de Transportes y de las empresas ya establecidas (FENACITES, AEAS e Independientes), acordaron atender una solicitud que desde meses atrás venían haciendo los estudiantes de la noche y empleados de comercios del centro de la capital.

Argumentaban los escolares que al suspenderse el servicio de autobuses a las siete de la noche, no les quedaba margen para poder recibir todas las asignaturas por temor a que los dejar el último vehículo.

Situación similar afrontaban los empleados que a

veces tienen atrasos a la salida de sus trabajos.

El Coronel Juan Francisco Tejada, Director de Transportes, inmediatamente después que leyó la petición en EL DIARIO DE HOY, se comunicó con los representantes de las

—Favor pase a la página 21.

Preparan Funcionarios en Comercio Internacional

Quedó inaugurado en el auditorio del INCAFE, el Seminario sobre Política Comercial y Negociaciones Económicas Internacionales.

El objetivo del Seminario es la preparación de funcionarios gubernamentales para atender la multiplicidad de problemas que plantean actualmente las relaciones comerciales internacionales del país.

También se persigue prepararlos para los even-

tuales compromisos que en materia comercial externa pudieran atender en los próximos años.

El Seminario está orientado a describir a los participantes la situación actual de las relaciones comerciales internacionales, tanto sus elementos teóricos como prácticos y hacer un exámen de la forma como se adoptan y ejecutan las decisiones en los di-

—Favor pase a la página 21.

En Noviembre Mejorarán Iluminación Capitalina

Más de tres mil lámparas llegarán esta semana al país para ser instaladas en la capital y sus alrededores, en noviembre.

La municipalidad de San Salvador ha adquirido un compromiso con la Compañía de Alumbrado Eléctrico, en el sentido de cancelar por abonos la deuda que durante muchos años venía arrastrando por servicio de alumbrado público.

Manifiesta el licenciado Alejandro Duarte, alcalde, que en 1982 pagaron a CAESS un millón 125 mil colones, y en lo que va del presente año, cerca de 3 millones de colones.

Es decir, que en menos de un año han logrado abonar un poco más de 4 millones de colones.

Detalla el funcionario que lo cancelado en 1982 fue para amortizar el pago

por servicio de alumbrado en los mercados y abono a la deuda.

Este año han pagado intereses de la deuda, por servicios de alumbrado en los bienes municipales, mercados y otros sitios públicos, lo cual suma un poco más de los 3 millones de colones.

Indica que al lograr la alcaldía regularizar los pagos a CAESS el proyecto de iluminar San Salvador es casi una realidad. Si la compañía aún no ha cumplido su compromiso es porque se está esperando que lleguen los suministros para iniciar los trabajos.

Se espera que en diciembre, el sector comercial, barrios y colonias de San Salvador presenten una nueva imagen con sus calles completamente iluminadas.



REINA. — Coatepeque. La niña Marta Eugenia Escobar Orellana, fue electa reina de la escuela parvularia "Marcial Herrero Gabriel", de esta ciudad.

Conferencia Baha'i Sobre Paz Mundial

Hoy, a partir de las seis de la tarde, será dictada una conferencia sobre la Paz Mundial, en el hotel Camino Real.

Informan que la Comunidad Baha'i de El Salvador patrocina la conferencia. Durante la misma serán expuestos doce principios importantes para lograr la paz en el mundo.

El Comité de Relaciones Públicas de la entidad ha girado invitaciones especiales para esta conferencia, que permitirá adquirir un amplio panorama de las formas específicas y seguras como el hombre puede lograr y vivir la paz entre sus semejantes.



PRESIDEN ACTOS DE INDEPENDENCIA. — Ayer, en la escuela "República de Chile" N° 1, se realizaron los actos en conmemoración de la Independencia de Chile. Asistió el Embajador Gral. René Pérez Negrete. Arriba, Dr. Miguel Oqueli Colindres, Cónsul Honorario de Chile; Gral. Pérez Negrete, doña María Luisa de Pérez, doña Silvia de Valenzuela y Cnel. Joaquín Valenzuela. Abajo, alumnos que presentaron números artísticos.